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ÚHLY V PRAVOÚHLÉM TROJÚHELNÍKU II - ŘEŠENÍ 
 
Vyjádříme odvěsny: 

sina c    

cosb c    
 
Dosadíme do rovnice: 

2 sin 2 cos 6c c c       
 

Rovnici upravíme: 

 22 sin 2 1 sin 6c c c         
 

Řešení 0c úloze nevyhovuje, zjednodušíme:  
 

 22 1 sin 6 2sin       

 
Rovnici umocníme: 

 2 24 1 sin 6 4 6 sin 4sin       

 22 sin4sin646sin44   

02sin64sin8 2    
 

 Substituce tsin , řešíme rovnici o neznámé t : 
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Kontrola: 

 180901575   
 

Velikosti vnitřních úhlů v trojúhelníku jsou )90(,75,15    . 

 
 

 


